

本年度媒体最后一展 给你一个有品位的家

## 今天,到省人民会堂逛房展

霜叶红、硕果丰。此时,人们多会选购房,以至春节搬进新居。尽管楼市遇挫“金九”,但在全国“救市”的主旋律下,身处自然界的地产界,也将在“银十”最后关头冲刺一把,而对于中原楼市来说,迎来了一次集体展销促销的良机。

今天,第十三届郑州住交会在省人民会堂开幕了,这次以“城市居住艺术”为主题的房展会,将有三十余个品质楼盘,以艺术的形态,以实际的优惠,面对广大购房者。

我们看到,楼市正在向国家宏观调控目标靠近,住房价格正在理性回归,投机者正在遭受打击,楼市泡沫正在慢慢消退。对于自住需求者来说,也许此刻正在购房时。

尽管金融风暴横扫全球,救市呼声高涨,举措逐渐出笼,但理清楚,救楼市不是只救开发商,刺激楼市方案的目标不应该是保房价,而应该是刺激成交量。国务院常务会议提出的目标也正是“支持居民购房”,所以不久就会正式出台的救市方案,

理应选择最能让自住型购房者心动的那种。

生活还在继续,楼市还在前行。“香港十大财团”之一的新世界百货,选址于紫荆山路的裕鸿国际,让楼市多了一种猜想:将来的紫荆山路,会成为郑州的淮海路,衍生出郑州的“第三代”商圈。因此,本期推出了“打造老城区的新都市生活”专题报道之紫荆山路。

另外,河南建业、广东利海集团、阳光控股、天明集团、香江集团等大佬纷纷进驻中牟,让我们把目光投向了郑州东方,郑东再向东,中牟成了“泛郑东”,于是几家项目负责人聚首畅想,中牟,或将成为下一个龙湖。

因果如影随形,今天筑就明天。也许楼市要恢复常态,除了宏观经济向好,更需要市场中的所有参与方,恢复应有的理性和长远眼光,因为无论政府采取哪种方案救市,都不可能立竿见影。也不要妄想一次救市过后,楼市继续演绎疯狂。 王爽



友情设计 佟金金

**新洲 XINZHOU 北京新洲装饰** **¥26800 精装到您家** (建筑面积100㎡)  
 装协会会员、设计/施工双二级资质 品质保障、放心家装、质保两年  
 总部家居实景展厅上千种品牌主材, 人性化自由选择。真正省钱、省力、省心, 一体式家居服务

### 盛惠装修在金秋 套餐选择在新洲

2008年10月23日-26日 相约紫荆山人民会堂

# 18项超值优惠 豪礼大派送

聘:优秀工长数名 网络企划2名

郑州总部: 0371-65378670 65378676  
 郑汴路店: 0371-68571761 68571762  
 24小时套餐专线: 13803833174

经三路财富广场3号楼17层  
 郑汴路东段康居大厦2层213  
 E-mail: xinzhouzs@163.com

客服部: 0371-65378673  
 工装部: 0371-65378672

Http://www.bjxzzs.com  
 在线QQ: 519949256  
 406814211

全国连锁: 北京 上海 天津 石家庄 大同 重庆

北京总部: 010-51397152

最终解释权归本公司所有